

PreO Országos Bajnokság 2017. március 26. Érd KIÍRÁS

Rendezők:	BTFSZ
Dátum:	2017.03.26.
Versenyzőpont:	Érd Parkváros, Esztergályos / Festő u.
Megközelítés:	<ul style="list-style-type: none">• gépkocsival: Az M7 autópályáról a 18, Érd (nem Érd Észak) csomópontnál kell letérni és balra Iparos utca, Esztergályos utca útvonalon érhető el a VK. Parkolás az út szélén.• autóbusszal: a Kelenföld autóbusz pályaudvarról (nem Órmező) induló „Érd, M7-en át” feliratú buszokkal érdemes utazni. Ezek 22 perc alatt érnek Érd, Bem térre és .35-kor indul a gyógyszertár mellől a 732-es busz, amivel az Esztergályos utca megállóig kell utazni és utána gyalog 800 m az utca végéig. BKV bérlettel 310.–Ft és a helyi jegy 225.–Ft. Aki nem akar a helyi busszal utazni, az ne menjen el a Bem térig, hanem szálljon le rögtön, amikor elhagyja az autópályát a busz. Innen kb. 2 km a VK.
Terep:	Volt katonai lőtér. Ligeteskkel és bozótfoltokkal tarkított nyílt terület, jól járható, többnyire szintmentes utakkal, néhol kerékpárosok által is alakított finom domborzattal.
Kategóriák:	PreO: E-Open, E-Para, E-Junior, A-Open, A-Para, A-Junior A junior kategóriában az adott évben 18. életévüket betöltők vagy fiatalabbak indulhatnak.
Tervezett pályák:	Elit pálya: 20 pont + 2 TC A pálya (könnyebb feladatokkal): 10 pont + 1 TC
Térkép:	2015–16-ban készített, trailO szemléletű. 1 : 4000 / 1m (Nem-IOF jel lesz: vékonyított metsződés jel a mély szárazárkokra.)
Pályakitűző:	Biró Fruzsina
Nevezés:	előzetes jelzést szívesen fogadunk márc. 24-ig a birofru@gmail.com címen
Nevezési díj:	Open: 1000 Ft Junior és Paralympiai kategóriák: 800 Ft
Eredményhirdetés:	közvetlenül a verseny után
Info:	a versenyhelyszíneken akadálymentes mosdók nem elérhetőek
Szállítás:	Paralimpia kategória résztvevőinek anyagi támogatásra van lehetőség a szállítás, utazás költségeinek fedezésére. Ezirányú igényeket kérjük, jelezzétek!

A trailO versennyel azonos helyszínen és időben tájfutó pályákon is lehet indulni, az OB-n indulóknak először a trailO pályát kell teljesíteniük.